

日本副首相承认钓鱼岛有争议

我外交部:中方一贯主张双方通过对话谈判妥善解决和管控钓鱼岛争议

据日本媒体报道,21日,日本副首相冈田克也在和歌山市发表演讲。在谈到钓鱼岛“国有化”背景时,冈田公开批评东京都知事石原慎太郎此前的“购岛”计划,称“东京都带头将尖阁诸岛(即中国钓鱼岛)问题扩大是错误的,东京都无法承担外交问题的责任,结果此事招致中国非常严厉的反弹。”

冈田表示:“日本虽然与中国不存在领土问题,但有争议也是事实,双方必须通过对话解决现在的状况。”

曾经担任过民主党总裁的冈田也是野田内阁中唯一的一位副首相。钓鱼岛问题发生以来,冈田一直保持沉默,21日终于在公开场合第一次谈到钓鱼岛问题,并首次公开承认日中两国政府在钓鱼岛主权问题上存在争议。

有消息说,冈田克也很可能会在近期访问中国,就钓鱼岛问题的解决,与中国高层交换意见。

■据新华社、新闻晚报

连线

中方回应:通过对话谈判妥善解决和管控争议

外交部发言人洪磊22日在例行记者会上就日本副首相涉钓鱼岛言论答问时表示,钓鱼岛及其附属岛屿属于中国,自古以来就是中国的固有领土,中国对此拥有无可争辩的主权。中方一贯主张双方通过对话谈判妥善解决和管控钓鱼岛争议。

在就日前有1500名上海游客抵日答问时,洪磊说,维护中日关系健康稳定发展符合两国人民的共同利益。但当务之急是日方在钓鱼岛问题上要正视现实,承认争议,纠正错误,为谈判解决争议作出实实在在的努力。

日驻华大使:“日本是小偷”深入中国人心

日本驻华大使丹羽宇一郎20日回到母校名古屋大学发表演讲,在提及钓鱼岛问题时,丹羽警告说,这次对立的层次与以往“完全不同,日方有必要加强认识”。他称自己非常担忧,在最坏情况下,日中邦交正常化40年来的成果将毁于一旦。丹

羽还说,日本政府宣布将钓鱼岛“国有化”后,他在北京乘车外出时遭到中国人敌视,“日本是小偷这种想法已植根于中国的年轻人心中,这非常令人忧虑”。



19日,中国海军“东海协作-2012”演习举行,这场大型军地联合维权演习被看作是“警告日本”。海军演习拖船利用消防炮向受损渔船喷射水柱灭火。

一中国工人在尼武装冲突中遇难 不幸被流弹击中 我外交部要求保障安全

外交部发言人洪磊22日证实,一名中国工人在尼日利亚不明武装枪战中遇难,表示中方要求尼日利亚保障中方在尼人员和机构安全。

洪磊介绍,19日,当地不明武装在尼日利亚一中国公司建筑工地及附近发生枪战,一名中国工人在躲避过程中不幸被流弹击中遇难。

洪磊说,外交部高度重视,指示中国驻尼日利亚使馆紧急处置。驻尼使馆立即启动应急机制,向尼方提出交涉,要求采取切实措施,保障中方在尼人员和机构安全。指导企业负责人赶往事发地(距首都约700公里)处理善后并安抚其他人员。

■据新华社

中央财政设立 研究生国家奖学金 每年奖励45万人 今年9月1日起施行

财政部、教育部日前制订暂行办法,设立研究生国家奖学金,每年奖励45万名在读研究生。其中,博士研究生1万名,硕士研究生3.5万名。这一暂行办法自2012年9月1日起施行。

根据《研究生国家奖学金管理暂行办法》,研究生国家奖学金由中央财政出资设立,用于奖励普通高等学校中表现优异的全日制研究生。

对于奖励标准与基本条件,暂行办法规定,博士研究生国家奖学金奖励标准为每生每年3万元;硕士研究生国家奖学金奖励标准为每生每年2万元。

■据新华社

8万余干部2年主动上交近8亿元

100多万名处级以上领导干部报告个人有关事项

记者22日从中央纪委监察部获悉,据不完全统计,自2010年1月中共中央颁布实施《中国共产党党员领导干部廉洁从政若干准则》至2011年底,全国共有83195名党员干部主动上交现金、有价证券和支付凭证等共计7.71亿元,查处违纪金额39198.28万元,处理违纪党员干部3578人。

十六大以来,党中央高度重视加强党员领导干部廉洁自律工作,促进党员领导干部

干部廉洁从政。2010年1月,中共中央印发《中国共产党党员领导干部廉洁从政若干准则》。同年5月,发布实施《关于领导干部报告个人有关事项的规定》、《关于对配偶子女均已移居国(境)外的国家工作人员加强管理的暂行规定》。

据统计,2010年和2011年,全国各级纪委负责人同下级党政主要负责人谈话43万多人次,领导干部任前廉政谈话91万多人次,诫勉谈话11万多人次;领导干

部述职述廉近400万人次,函询8万多人次。

两项法规印发后,2011年1月启动集中报告工作。据统计,除少数党员领导干部因出国、患病就医等客观原因未按时报告外,全国共有100多万名处级以上领导干部报告了个人有关事项。其中,中管干部全部报告了个人有关事项,报告率为100%。

■据新华社



· 中华口腔医学会会员单位 · 口腔颌面外科技术培训中心 · 湖南省口腔医学学会理事单位 · E-Brace个性化正畸矫治技术战略合作伙伴



微创种植牙 成功人士的选择

颜值、交际圈、意外伤害造成牙齿的损害,导致咀嚼功能降低,影响健康和发育;同时,还会导致面部塌陷,影响美观。国际先进的牙齿修复技术——种植牙已成为牙齿缺失后最先进的修复方式。可与真牙媲美,美观自然、坚固耐用、无异物感、咀嚼力强、不损伤邻牙,是牙齿缺失者最佳的选择。

国际知名种植系统,让您的牙齿“重获新生”

- 韩国奥山种植系统
- 法国安多健种植系统
- 瑞典诺贝尔种植系统

种植前后效果对比



◎ 牙齿种植中心 ◎ 牙齿矫正中心 ◎ 牙齿美容中心 ◎ 牙齿美白中心 ◎ 儿童牙科中心
美牙热线 / 0731-89912222 http://www.mayo999.com
地址:长沙雨花区人民中路568号润泰国际10楼